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2
Instrugoes: Z
1 - Preencha o cabecalho a tinta. 5
2 - Justifique todas as suas afirmagGes. Z
3 - Boa prova!
Nota
1. (1,5) Encontre os pontos no hiperboloide 2x? — y? +z2 = —10 nos quais o plano

tangente € paralelo ao plano x —2y —z = 5.
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2. (2,0) O material para a base de uma caixa retangular sem tampa custa 3 reais por
m? e o material para construir os lados custa 1 real por m?. Deseja- se construir uma
caixa de volume igual a 12m>. Quais sdo as dimensdes da caixa que minimizam o
custo? (Admita que o problema tem solucdo!)
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3. (1,5) Considere a equagéo diferencial (6xy)dx + (4y + 9x2)dy = 0.

(a) Verifique que a equagdo nio é exata. Mostre que a funcéo u(x, y) = y? é um
fator integrante para ela.

(b) Ache a solugéo geral da equacdo diferencial. 2
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4. (2,0) Considere a equagéo diferencial (x2 + 10)cosy i = 2xsen?y.

(a) Encontre todas as solugbes da equagdo diferencial acima, isto &, as solucdes
~ constantes e a solugdo geral.

(b) Qual é a solugéo que passa pelo ponto(1,27)? Qual é a que passa por (1, )2
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5. (2,0) Determine se as séries abaixo convergem ou divergem. Em cada caso, justi-
fique a sua resposta. Enuncie o critério de convergéncia que vocé usou e deixe os

céculos dos limites escritos na sua prova. D
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6. (1,0) Considere a série me /s <1 } ' «%g
Z (x+ 2

(a) Para que valores de x € R a série converge? Qual é a sua soma?

(b) Encontre o valor de x tal que a série converge para 2.
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